「温饱」和「对付疫情」 2020 04

亲爱的桥梁之友, 当疫情肆虐欧洲,北美时,发达国家都购

乘客,也意味着买不到食物。

买各种医疗器材和口罩等。各国制定不同 经济支援方案,帮助企业和个别家庭。然

而在贫穷和落后的国家,他们只能用封 「温饱」重要还是「对付疫情」

封城,隔离,购买口罩最重要? 基层职业贫苦家庭 耶稣怜悯的心肠

需要实在太大是我们不能负荷的,然而这

「瘟疫灾祸」是基督肢体实践耶稣怜悯心

肠的最佳时机。我们力量虽小,靠着基

督,衪是无限的。桥梁在以下几个国家制

定方案和计划,透过中国工人在社区,政

府机关,非牟利机构,孤儿院,学校和教

会等来服侍当地百姓,帮助那些最危急的

人群,渡过最艰难的时刻。此时此刻作为

开拓先锋者要将土松开,我们相信如果不

是我们收割,将来会有其他的人在这松土

耶稣说: 「你们岂不说到收割的时候还有

四个月吗?可以收割了。」约翰福音 4:35

「我差你们去收你们所没有劳苦的;别人

劳苦, 你们享受他们所劳苦的。」约翰福

世界人口排名第八的水城

友谊城家书:

平安,非常感谢你们所做的一切,这里从

3月21号所有工厂,学校,酒店都停业

了,因为封城和隔离的缘故,很多工人没

法上班,要维持基本的生活就成了很大的

问题,我们了解了有多少户需要帮忙。

筹集了1万多元人民币,买了一吨大米,

在附近的小学,贫穷家庭,孤儿院和教会

分发。当地牧者和我们并门徒吾斯曼一起

同工。一吨大米已经送出去多半了,这几

天又收到了300元人民币奉献,我们买一

教会分发大米

孤儿院

南亚水城家书

三月初时疫情并不是很严重。但随着欧洲

疫情爆发,超过数十万人回到水城,这使

得疫情紧张起来。 3月20号宣布要封

城,3 月底政府机关暂停到 4 月 4 号,后

来变成 4 月 14 号,而今天封城的时间延迟

去买食物的时候,看到路上除了蹬三轮人

的车夫外,没有其他任何的人,而三轮车

到处都是,却没有人乘坐。这是我第一次

看到这样的景象,因为水城人口众多,大

街上总是人来人去。三轮车夫,还有其他

们,做一天工,有一天的饭钱,如今他们

拉不到乘客,也意味着会没有食物。但这

现在我只能待在家中,唯一能做的只是举

手。我把这些信息分享给弟兄姊妹,希望

为他们举手,对于生活在贫民区的数百万

的底层人来说,恐怕饥饿的威胁远远超过

水城讨饭吃的孤儿寡妇

东南亚 荔枝城,香蕉城家书:

平安,近期境外疫情加重,很多中国人从荔

枝城,香蕉城返回中国,小泰所在之地的旅

馆住满了外地人,除了合法入境者之外,更

多的是以前偷渡出去的,现在也只能偷渡回

国,所以并没有按照国家规定进行隔离,这

春节前后小泰和耿弟兄去了三次荔枝城难民

营,山上的家庭先前得到允许得以回家,但

上,但感谢主,上次拜访时拿了一些生活用

品以及食物给灾民,所以现在还可以坚持一

代祷事项: 为小泰的妻子陵姊妹祷告, 老三

将于今年六月出生,姐妹最近容易失眠,小

三月小泰和阮弟兄两次去访香蕉城。

黎凡特,橄榄城希望之家家书:

大家平安,希望之家从三月已经全面停课

和停止所有聚会。政府没有通告什么时间

可以复课。我们的情况非常糟糕,战争,

经济已到低无可低的低点,没有工作、医

疗和教育,很多人没有能力交付租金,没

有汽油开车。我们祷告求主给我们每天的

面包,但有时没有!很多人沮丧,失望,

长期战争其中之一的副产品是离婚率飙

升,寡妇要负起全家的经济负担,希望之

家的孩子和其他街童流连在垃圾堆里寻找

-位希望之家孩子的妈妈泪流满面的跟我

说,我没办法供应孩子和一家的食物,有

时邻居给我们一点面包,我们已经没法支

付租金,面临被赶走。我跟她说,"耶稣爱

你"! 人们寻找任何可以帮助他们的,不

基督徒在寻求父神说,祢是谁?我们需要

避难所,神预备软弱的肢体回到衪的怀抱

但也有一些信徒,离弃了主,埋怨主已经

因为情况太糟糕了,很难形容每一个人的

感觉,父亲有衪的旨意和道路。我们预备

帮助 100 个家庭(包括基督徒和穆斯林)

食物包,他们可以在战争和黑暗中见到光

明和基督的爱。在这时候能够在橄榄城奉

街童流连在垃圾堆里寻找可以变卖食物的残余物资。

人们寻找帮助,不管是任何宗教背景。

黎凡特,树城,桥梁中心家书:

他用售卖马铃薯的塑料袋来做口罩

这不是一幅搞笑的图片,而是一张能代表树

城的真实照片。老人恐怕疫症,但没有资源

和办法找到口罩,所以他用售卖马铃薯的塑

料袋来保护自己。经济实在太差,没有工作

机会,这张图片只是其中的一个例子,我们

桥梁中心帮助在树城的百姓,亚美尼亚人,

橄榄城难民等等,我们与红十字会,社区,

学校合作,分发抗疫清洁包 1875 个, 283

个食物包, 24,500 个口罩和 16 个探热器

每天早上我们一起在线上灵修,星期天继续

崇拜,为基督的身体祷告。感谢你们的支

我们与红十字会,社区,政府,学校合作

感谢你与桥梁一起伙伴实践耶稣怜悯的心

肠,使绝望者看到希望,我们没有文化的

差异,只有耶稣怜悯的心肠,你与桥梁结

伴,在绝望的人群中,为主发出一点光

辉。我们需要你更紧密同行作开拓先锋

中亚友谊城,南亚水城, 东南亚 香蕉

城 , 荔枝城 , 黎凡特 树城 ,橄榄城

奉献可以微信支付或联络 Candy 李姊妹

点击此处可以了解更多详情。

2020-04 树城疫情支援项目

2020-04 橄榄城无花果计划 - 劫后重生

疫情」项目,

桥梁团队敬上

者,将土松开。请参与「温饱」和「对付

等到急需要帮助的团体和百姓中。

持!

彼得 & 沙丽 敬上

需要为树城迫切祷告,求主改变。

献更多属灵和实际的祝福去彰显耶稣的

爱。将来定会在这松土上开花结果。

丽雅姊妹 & 参孙敬上

可以变卖食物的残余物资。

管你是任何宗教背景。

里。

离弃了我们。

忍受饥饿。

泰经常不在家,无法陪伴,求神保守。

小泰 、陵姊妹敬上

到了二月底发生了疫情,只能再次回到山

引起当地居民普遍比较紧张。

段时间。

了病毒所带给他们的威胁。

小杰 ,阿香 敬上

样的封城还会继续。

最底层职业的贫穷人,为数数百万的他

亲爱的弟兄姊妹, 主内平安!

到4月25号。

点油和菜送给灾民。

吉安 & 乔恩 敬上

上开花结果。

音 4:38

国,封城和各种隔离方式来抵御疫症。世 界人口排名第八的水城,街道人流熙来攘 往,数百万的三轮车夫和底层职业贫苦家 庭,做一天工,赚一天饭钱,封城后三轮 车到处都是,却没有人乘坐。他们拉不到